
                                                                      

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 27 DE
FEBRERO DE 2020

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria celebrada el 28 de enero de 2020

2.- Acta de la sesión ordinaria celebrada el 30 de enero de 2020

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 15 de noviembre de
revocación  y  designación  de  Representantes  Municipales  en  Organismos,  Sociedades  y
Fundaciones en los que el Ayuntamiento es partícipe.

1.2.-  Dación  de  cuentas  del  Informe  de  Ejecución  Trimestral  del  Presupuesto,
Estabilidad Presupuestaria y Morosidad relativo al cuarto trimestre de 2019, presentado por
la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior.

1.3.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia sobre nombramiento de
vocal suplente en el Consejo Escolar Municipal de Cartagena.

1.4.-  Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia sobre nombramiento de
vocal en el Consejo Escolar Municipal de Cartagena.

1.5.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia sobre Delegación de la
Presidencia del Consejo Escolar Municipal de Cartagena.

1.6.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia sobre nombramiento
como  representante  de  la  Administración  Local  en  el  Consejo  Escolar  Municipal  de
Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio
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de la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del
art. 51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX sobre “Día Europeo de la Memoria del Holocausto” y el “Día Internaciónal de la
Memoria del Holocausto y de la Prevención de los Crímenes contra la Humanidad”.

2.2.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Estado de abandono en el que se encuentra la calle San Fernando”.

2.3.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Determinación del número y características del personal eventual de esta
corporación”.

2.4.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX sobre “Nombramiento de vocales para las Juntas Vecinales Municipales”.

2.5.- Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal  VOX,  sobre  “Propuesta  para  ayudar  a  todas  las  familias  trabajadoras  con
hijos”.

2.6.- Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX, sobre “Mejoras de extrema necesidad en el cuerpo de Policía Local de
Cartagena”.

2.7.- Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Patios Abiertos”.

2.8.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Acceso gratuito de los escolares del
municipio al patrimonio gestionado por Puerto de Culturas”.

2.9.- Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Residencia Pública de Mayores en
Cartagena”.

2.10.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Plan  de  movilidad  urbana
sostenible, Plan director de la bicicleta y servicio público de alquiler de bicicletas”

2.11.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Plan de rehabilitación de la Plaza
Tovero Marín de La Palma”.

2.12.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Servicio de Parques y Jardines”.

2.13.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Soluciones al problema de filtraciones que afectan al entorno de la Catedral
Vieja”.

2.14.-  Moción  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena,  sobre “Consolidación de pinturas de la Ermita 2 del Monte
Miral”.

2.15.-  Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX, sobre “Declaración Institucional: 8 de marzo. Día Internacional de la
Mujer”

2.16.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Regulación de la publicidad no sexista”.

2.17.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Extracción urgente del Pecio Fenicio Mazarrón II”

2.18.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
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MC Cartagena, sobre “Incumplimiento del contrato de Jardines”.
2.19.- Moción que presenta José López Martínez,  Concejal  Portavoz del Grupo

Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Impulso  a  la  zona  de  actividades  logísticas  de  Los
Camachos”.

2.20.- Moción que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Problemas de inseguridad e insalubridad en el entorno del CEIP
Mare Nostrum”.

2.21.-  Moción  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Fuerte de Despeñaperros”.

2.22.- Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Mejoras de los Mercadillos Municipales”.

2.23.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “La Manga Central”.

2.24.-  Moción  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Castillete de la mina Observación a Santelvas”.

2.25.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Reconocimiento  al  piloto  y  explorador  Cartagenero,  Juan
Fernández”.

2.26.- Moción que presenta José López Martínez,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Reprobación a la Consejería de Educación y Cultura”.

2.27.- Moción que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Conjunto de Medidas para garantizar la accesibilidad de personas
sordas”.

2.28.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Reversión del solar de las Siervas
de Jesús”.

2.29.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Estaciones medidoras y calidad del
aire en Cartagena”.

2.30.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Libre  designación,  carrera
profesional y RPT”.

3.- PREGUNTAS

3.1.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Comisión especial de Sugerencias
y Reclamaciones”

3.2.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Informacion  sobre  Servicio
Municipal de Agua, Hidrogea y mandato del Defensor del Pueblo”.

3.3.- Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Mejora del Transporte Urbano e
Interurbano en Cartagena”.

3.4.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expedientes administrativos en el Medio Rural”.

3.5.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Deficiencias  puntuales  en  Seguridad  Vial  en  Red  Regional  de
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Carreteras en el témino municipal”.
3.6.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal

Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Entorno del paseo peatonal y paso
a nivel en Los Mateos”

3.7.- Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Necesidades de los vecinos de La
Manga, Playa de Los Alemanes y El Vivero”.

3.8.- Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Aulas prefabricadas del IES Los
Molinos”

3.9.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Pasos  de  peatones  en  calle
Floridablanca de Barrio Peral”.

3.10.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Falta  de  mantenimiento  de  las
zonas verdes de la calle Ciprés”.

3.11.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Parque  de  la  calle  Hospital  y
accesibilidad en la Barriada Cuatro Santos”.

3.12.-  Pregunta que  presenta María  Dolores  Ruiz Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Donación al Ayuntamiento de Cartagena de la Farmacia
ubicada en la calle Mayor”

3.13.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Presupuestos Participativos 2020”.

3.14.-  Pregunta  que  presenta  María  José  Soler  Martínez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Comisión Especial de Sugerencias y Reclamaciones”.

3.15.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Contratos de mantenimiento en el ámbito de las Juntas Vecinales”.

3.16.-  Pregunta que  presenta María  Dolores  Ruiz Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Puesta en valor del Patrimonio del municipio”.

3.17.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Informes del Consejo Jurídico”.

3.18.-  Pregunta que  presenta María  Dolores  Ruiz Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Daños por la Dana en el patrimonio industrial minero”.

3.19.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Impulsar los expedientes de compatibilidad del Letrado Director de
la Asesoría Jurídica y del Director de Empleo Público, Nuevas Tecnologías e Innovación,
así  como aprobación  de  inicio  de  expedientes  de  revisión  de  compatibilidad  para  un
segundo puesto o actividad de todos los empleados públicos que se encuenren en dicha
situación, para su convalidación o aprobación por el Pleno de la Corporación Local”.

3.20.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reposición de arbolado en vía pública Doctor Luis Calandre”.

3.21.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Convocatoria del Consejo de Comercio”.

3.22.-  Pregunta que  presenta María  Dolores  Ruiz Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  MC Cartagena,  sobre  “Preguntas  no  respondidas  por  escrito  del  Pleno  de
enero”.

3.23.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “La posible actuación y prevención de nuestra ciudad ante la llegada de gran
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cantidad  de  turistas  procedentes  de  Asia  por  mar  con  posibilidad  de  infección  por
coronavirus.”

3.24.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX,  sobre  “Tramitación  de  facturas  derivadas  de  la  prestación  del  servicio  de
mantenimiento de las Aulas de libre acceso a Internet tras la terminación del contrato”.

3.25.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX,  sobre  “Naturaleza  del  contrato  servicio  de  gestión  del  Servicio  de  Acogida  y
tratamiento de Animales Domésticos (C.A.T.AD)”.

3.26.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Modificación del presupuesto de 2020, prorrogado de 2019, para gestión del
Centro de Acogida y Tratamiento de Animales Domésticos”.

3.27.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Facturación del servicio de gestión del Servicio de Acogida y tratamiento de
Animales Domésticos (C.A.T.AD)”.

3.28.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX,  sobre  “Existencia  del  contrato  servicio  de  gestión  del  Servicio  de  Acogida  y
tratamiento de Animales Domésticos (C.A.T.AD)”.

3.29.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Iluminación exterior de la Estación de Ferrocarril”.

3.30.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Presupuesto de las Juntas Vecinales para 2020”.

3.31.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reunión con empresario”.

3.32.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vía Pública Ramón y Cajal”.

3.33.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Estado de la estructura del Municipal Cartagonova”.

3.34.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Publicidad en mobiliario urbano”.

3.35.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Otra en Sor Francisca Armendáriz.”

3.36.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Seguridad en carreteras municipales”.

3.37.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Abandono de las instalaciones del
Pabellón Wssell de Guimbarda”.

3.38.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Bonificación  en
trasporte  urbano  para  familias  numerosas  categoría  general  y  estudiantes  no
universitarios”.

3.39.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Desvío de la línea de alta tensión
en el Polígono Santa Ana”.

3.40.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Legalidad  de  las  licencias  de
aparcamiento y obras de ampliación del Hospital Virgen de la Caridad”.

3.41.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Mantenimiento de los yacimientos
arqueológicos y del Patrimonio Histórico de Cartagena”.
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3.42.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Molino  de  las  Piedras  en  Los
Mateos”.

3.43.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Pago de defensa judicial privada de
altos cartos de Urbanismo”.

3.44.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Precariedad  laboral  de  las
trabajadoras de la limpieza de colegios”.

3.45.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierta Unida-Verdes Equo, sobre “Promesas realizadas a los vecinos
de Los Urrutias”.

3.46.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Proyecto  de  Presupuestos
Regionales 2020 y necesidades de Cartagena”.

3.47.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierta  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Salones  de  juegos  y  casas  de
apuestas.”

4.- RUEGOS
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